

## НИКОЛАЙЧЕВ ВЯЧЕСЛАВ АЛЕКСАНДРОВИЧ (1955–2014)



8 мая 2014 г. на 60-м году жизни скоропостижно скончался заведующий лабораторией технологии производства молока Московского НИИСХ «Немчиновка», доктор сельскохозяйственных наук Николайчев Вячеслав Александрович.

Вячеслав Александрович родился 2 апреля 1955 г. в поселке Заокский Заокского района Тульской области в рабочей семье. После окончания средней школы работал автоэлектриком в районном объединении «Сельхозтехника», затем бригадиром по обслуживанию животноводческих ферм. В 1976 г. – зоотехник Заокского племзавода.

Активная жизненная позиция связала Вячеслава Александровича с комсомолом – с 1977 по 1983 г. он второй секретарь Заокского райкома ВЛКСМ Тульской области, где зарекомендовал себя активным и инициативным воспитателем молодежи.

Жажда знаний позволили ему успешно сочетать работу на производстве с учебой на зоотехническом факультете ВСХИЗО. Окончив институт, Вячеслав Александрович в 1981 г. поступил в аспирантуру ВСХИЗО, а в 1984 г. защитил кандидатскую диссертацию.

С 1984 г. Вячеслав Александрович работает в Московском НИИСХ «Немчиновка»: научным со-

трудником, старшим, ведущим, главным научным сотрудником, заведующим лабораторией. В 2004 г. он защитил докторскую диссертацию на тему «Совершенствование технологии выращивания и содержания овец романовской породы».

Все тридцать лет работы в институте Вячеслав Александрович творчески трудился, сердечно относился к товарищам по работе, активно участвовал в общественной жизни института, руководил художественной самодеятельностью.

Вячеслав Александрович избирался депутатом районного Совета народных депутатов, неоднократно поощрялся руководством Заокского района Тульской области, Россельхозакадемией, руководством Одинцовского района и института.

Память о Вячеславе Александровиче Николайчеве, прекрасном человеке, надежном товарище и друге навсегда сохранится в сердцах тех, кто его знал.

**В.П. Дектярев, В.М. Пурецкий, Н.И. Иванова, А.В. Фетисова, Г.В. Родионов, А.П. Голикова, А.И. Ерохин, Е.А. Карасев, Ю.А. Юлдашбаев, А.М. Жиряков, В.Г. Двалишвили, И.Н. Шайдуллин, Ф.Р. Фейзуллаев, Л.Н. Григорян, С.А. Хатаев, М.Н. Костылев**